

आँसा पावने रोगबाट बच्ने उपाय

- सङ्क्रमित व्यक्तिको सम्पर्कमा नजाने,
- सङ्क्रमण भएको छ भने भीडभाडमा नजाने,
- सङ्क्रमित व्यक्तिले प्रयोग गरेका टावेल, रुमाल, सिरानी, तन्ना जस्ता वस्तुको प्रयोग नगर्ने,
- जयाभावी आँखा नछुने, छुनैपर्ने भएमा छुनुअघि वा छोइसकेपछि साबुन पानीले राम्रोसँग हात धुने,
- व्यक्तिगत सरसफाइमा ध्यान दिने ।



निश्चुल्क प्रतीक दैनिक
पढ्न चाहनुहुन्छ भने लग
अन गर्नुहोस् ।
eprateekdaily.com

स्व गिरी समाजवादी नेता थिए -वक्ताहरू साहुको कुटाइबाट ऋणी आमाछोरा घाइते

प्रस, वीरगंज, ३ भदौ / तथा पिछडिएका वर्गलाई पनि सङ्गठित धरापमा रहेको बताए । स्थानीय तहका नेतृत्वका क्रियाकलापका कारण आम



तस्वीर: प्रतीक

समाजवादी नेता स्व प्रदीप गिरीको स्मृतिमा काठमाडौंदेखि काशीसम्मको अस्तु यात्रा आइतबार वीरगंज आइपुगेको छ । स्व गिरीको वार्षिक पुण्यतिथिको अवसरमा वीरगंजमा आयोजित 'प्रदीप गिरी र मधेश' शीर्षक कार्यक्रममा परराष्ट्रमन्त्री एनपी साउदले नेता गिरीको विचार सबै दलका नेताले अनुसरण गर्नुपर्ने बताए । उनले नेता गिरीले प्रजातान्त्रिक आन्दोलनको नेतृत्व गरिरहेका बेला आफूहरू विद्यार्थी नेता रहेको बताए । मन्त्री साउदले एकदलीय पञ्चायती व्यवस्था हटाउन प्रजातान्त्रिक शक्तिले मात्र सम्भव नभई वामपन्थी शक्तिलाई पनि साथमा लिएर आन्दोलन निष्कर्षमा पुग्ने योजना बनाएका गिरीले मेलमिलापको अवधारणा ल्याएर पञ्चायती व्यवस्था हटाउन सहयोग गरेको बताए । नेता गिरीको विचारले सीमान्तकृत

सहयोग गरेको बताए । उनले पार्टीमा केन्द्रीय समितिको निर्णयविरुद्ध फरक मत प्रस्तुत गर्दा ठूलै चर्काचर्की हुने गरेकामा पछि उनकै विचारमा नेताहरू सहमत हुने गरेको बताए । मन्त्री साउदले समाजवादी नेताको छवि बनाएर नेता गिरीको निधनले सिङ्गो पार्टीलाई ठूलो धक्का पुगेको बताए । कार्यक्रममा पत्रकार चन्द्रकिशोर शाले स्व गिरी पार्टीको मात्र नभई सिङ्गो मुलुकको हकहितको पक्षमा वकालत गर्ने नेताको रूपमा स्थापित भएको बताए । उनले लोकतन्त्रमा अधिकारविहीनको पक्षमा विचार राखी अधिकारसम्पन्न बनाउन नेता गिरी सधैं प्रयासरत रहने गरेको बताए । पत्रकार शाले देशमा आएको परिवर्तनपछि स्थानीय तहमा निर्वाचित तथाकथित राजाहरूका कारण लोकतान्त्रिक गणतन्त्र व्यवस्था नै

जन्मानसले वर्तमान व्यवस्था नै परिवर्तन गर्नुपर्ने धारणा व्यक्त गर्न थालेपछि लोकतान्त्रिक गणतन्त्र व्यवस्थामाथि सङ्घट बढिरहेको बताए । उनले उपभोक्ता समितिको नाममा अहिले लुटतन्त्र बढेसँगै गाउँमा गुण्डाराज व्याप्त रहेको बताए । उनले स्थानीय तहका राजाहरूका बारेमा सबै दलले गम्भीर भएर सोच्नुपर्ने बेला आएको बताए । नेता, पसाका सभापति जनार्दनसिंह क्षत्रीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा संविधानसभा सदस्य अनिल हुँगाटा, गुरु बराल, कञ्चन शालगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए । कार्यक्रमको सञ्चालन पत्रकार रितेश त्रिपाठीले गरेका थिए । बिहान यात्रा टोलीले स्व गिरीको केही अस्तु पसा जिल्लाको तिलावे नदीमा पनि विसर्जन गरेको थियो ।

धर्मन्त्र चौरसिया, पोखरिया, ३ भदौ/ साहु कान् र निजका मानिसहरूले आज छिपहरमाई गाउँपालिका-२ बडका बिहान १० बजे निर्घात कुटपिट गरेको



कुटाइ खाएकी पीडित महिला । तस्वीर: सौजन्य

टिउकीमा एकल महिला तारादेवी र उनका छोराछोरी साहुले कुटपिट गरेको समाचार छ । तारा देवीले स्थानीय भोला साह कानूसँग रु १२ लाख ऋण लिएको र कानूले छ कट्टा जमीन लेखाउन दबाव दिँदा सोको विरोध गर्ने आमाछोरासाहु बुझिन आएको छ । छिपहरमाई गापा-३ बस्ने रामेश्वर भन्ने भोला साह कानू र प्रदीप साह कानूको टोलीले आफू र छोरासाहि कुटपिट गरेको तारा देवीले बताइन् । उनले साहुसँग रु १२ लाख लिएको र सोबापत छ कट्टा जमीन आफ्नो नाममा लेख्न दबाव दिएपछि

यसको विरोधमा शान्तिसुरक्षाको माग गर्दै जिल्ला प्रशासन कार्यालय र जिल्ला प्रहरी कार्यालय, पसांमा उजुरी गरेको तर प्रहरी प्रशासनले आफ्नो सुरक्षामा चासो नदेखाएको उनले आरोप लगाइन् । उनले ऋण लिएबापत जग्गा नाममा गरिदिन निरन्तर दबाव आएपछि प्रहरी प्रशासनमा गृहार गरेको तर त्यहाँबाट पनि न्याय निसाफ नपाएको र साहुले आफूसहित छोराछोरी बारम्बार प्रताडित गर्दै आएको आरोप लगाइन् । आजको घटनापछि इलाका प्रहरी कार्यालय, पोखरियाले कुटपिट गर्ने पक्षलाई केही गरेको छैन तर कुटाइ खाएका आमा-छोराछोरी नियन्त्रणमा लिएको छ । इलाका प्रहरी कार्यालय, पोखरियाका प्रहरी निरीक्षक मोहन विक्रम केसीले कुटपिटबारे आफूले बुझिरहेको बताए । उनले महिलाले रु १२ लाख लिएको निवेदन परेको र उनीमाथि अर्को मुद्दा पनि रहेकोले नियन्त्रणमा लिएको बताए । प्रिनि केसीले घटनाबारे थप अनुसन्धान भइरहेको जानकारी गराए ।

हरिवनमा कृषिजन्य उत्पादन तथा उद्योगको पर्याप्त सम्भावना -गौतम

प्रस, वीरगंज, ३ भदौ / वीरगंज उद्योग वाणिज्य सङ्घका भइसकेपश्चात् स्थानीयहरूको हस्तक्षेप नहुनुपर्नेलागतका सुझावहरू प्रस्तुत गरेका



कार्यवाहक अध्यक्ष हरिप्रसाद गौतमले हरिवनमा कृषिजन्य उत्पादन तथा कृषिजन्य उद्योगहरू स्थापनाको पर्याप्त सम्भावना रहेको बताएका छन् । हरिवन नगरपालिकाका प्रमुख रमेश बुढाथोकीको नेतृत्वमा रहेको टोली र वीउवासङ्घका पदाधिकारीबीच आइतबार भएको अन्तर्क्रिया कार्यक्रममा कावा अध्यक्ष गौतमले आर्थिक क्षेत्रलाई प्राथमिकतामा राखेर हरिवन नपाभित्र उद्योगहरू स्थापना गर्दै अर्थतन्त्रलाई गतिशील बनाउनुपर्नेमा जोड दिए । उनले हरिवन नगरपालिकामा उद्योगहरूको स्थापनाको लागि जग्गाको प्रबन्ध गर्नुपर्ने, नियमित विद्युत् आपूर्तिको व्यवस्था गर्नुपर्ने, ढल निकासको व्यवस्था गर्नुपर्ने, शान्ति सुरक्षाको व्यवस्था हुनुपर्ने, उद्योग स्थापना गर्दाका बखत नीतिगत जटिलताबाट मुक्त हुनुपर्ने, आइडई/इइए गराइराख्नुपर्ने श्रद्धाबाट मुक्त राख्नुपर्ने, उद्योगहरू स्थापना

लागि आवश्यक सहयोग गर्न आग्रह गरे । उनले उद्योगहरू स्थापनाका लागि चाहिने पूर्वाधारहरू जग्गाको प्रबन्ध, बिजुलीबत्तीको व्यवस्था, ढल निकासको व्यवस्था आदिको प्रबन्ध नगरपालिकाले गर्ने बताए । वीउवासङ्घका प्रशासकीय अधिकृत मनोज उपाध्याय र हरिवन नगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत सुरेन्द्र प्रधानले कार्यक्रममा कार्यपत्र प्रस्तुत गरेका थिए । कार्यक्रममा हेल्भेटास नेपाल इन इलम परियोजनाका टीम लिडर हरि गुरुङ, हेल्भेटास नेपाल इन इलम परियोजनाका प्रदेश संयोजक कृष्णलाल कर्ण, हरिवन नपा-२ का अध्यक्ष अर्जुन योञ्जन, ४ का अध्यक्ष केशवराज थापा, ५ का अध्यक्ष नागेन्द्र साह, ११ का अध्यक्ष

शेख मेहबुब रेजा, हरिवन उद्योग वाणिज्य सङ्घका वरिष्ठ उपाध्यक्ष राजन केसी, महासचिव राम विनोद कुशवाहा लगायतको सहभागिता थियो ।



श्रीसिया सुख्खा बन्दरगाह । तस्वीर: प्रतीक

छ । छड बनाउने प्रमुख कच्चा पदार्थको रूपमा चिनिने स्पन्ज आइरन राजस्वमा योगदान दिने ड्राइपोर्ट भन्सारको उत्कृष्ट १० वस्तुमध्ये एक नम्बरमा रहेको भन्सार कार्यालयले जनाएको छ । स्पन्ज आइरनले मात्र गत आवमा श्रीसिया सुख्खा बन्दरगाह भन्सार कार्यालयलाई रु तीन अर्ब १४ करोड २२ लाख ५१ हजार ८४२ राजस्व सङ्कलन भएको छ । बन्दरगाह भन्सार कार्यालयको तथ्याङ्क अनुसार गत आवमा यो नाका आइरन बिलेट, फलामका पाता, फलामका मोटा तारको आयात भने घटेका छन् । अघिल्लो आवमा यो नाका हुँदै रु १९ अर्ब १३ करोड बराबरको २५ करोड ४५ लाख किलो आयात भएको थियो भने गत आवमा भने रु १६ अर्ब १६ करोड बराबरको २० करोड ५८ लाख किलो आइरन आयात भएको थियो । त्यसैगरी, अघिल्लो आवमा रु २३ अर्ब ९७ करोड बराबरको २२ करोड ४० लाख किलो फलामका पाता आयात भएकोमा गत आवमा रु १३ अर्ब २६ करोड बराबरको १४ करोड ८६ लाख किलो फलामका पाता आयात भएको थियो । यसैगरी, अघिल्लो आवमा रु ९ अर्ब ३७ करोड बराबरको ११ करोड ७७ लाख किलो फलामका मोटा तार आयात भएकामा गत आवमा रु पाँच अर्ब २४ करोड बराबरको छ करोड २० लाख किलो यस्तो तार आयात भएको थियो । बन्दरगाह भन्सार कार्यालयका प्रमुख डा रामप्रसाद मैनालीका अनुसार गत आवमा प्रतिस्थापन विधेयक ल्याएर स्पन्ज आइरनमा लाग्ने भन्सार महसूल र अन्तःशुल्क हटाइएपछि यसको आयात बढेको हो । "विगतमा १० प्रतिशतसम्म भन्सार शुल्क रहेकोमा गत वर्ष भन्सार शुल्क घटाएर शुरुमा पाँ र त्यसपछि एक प्रतिशतमा झारिएको छ, हाल स्पन्ज आइरन आयात गर्दा एक प्रतिशत भन्सार शुल्क र १३ प्रतिशत मूअकर मात्र लाग्छ," उनले भने, "ससाना टुकामा हुने यो आइरनलाई गलाएर छड बनाइन्छ, जसले गर्दा अन्य कच्चा पदार्थको तुलनामा यसको प्रयोगले उद्योगमा ऊर्जाको खपत कम हुन्छ ।" विगतमा जगदम्बा स्टीलले मात्र आयात गर्ने स्पन्ज आइरन अब भने अन्य उद्योगले पनि आयात गर्न थालेपछि यसको आयात बढ्न गएको उनले बताए । यो नाकाबाट छड तथा जस्तापाता उद्योगका कच्चा पदार्थ आयात गर्ने मुख्य आयातकर्ताहरूमा जगदम्बा स्टील, पञ्चकन्या, हामा आइरन उद्योगलगायत छन् । उनीहरूले भारतबाट यस्ता कच्चा पदार्थ आयात गर्ने गरेका छन् । पसां, बारा औद्योगिक कोरिडोरदेखि हेटौँडासम्मका छड तथा जस्तापाता उद्योगले सुख्खा बन्दरगाह नाका हुँदै आफ्नो उद्योगमा प्रयोग हुने कच्चा पदार्थ आयात गर्छन् । रेलबाट यस्ता कच्चा पदार्थ आयात गर्दा हुवानी खर्च सस्तो पर्ने भएकोले व्यवसायीले यो नाका रचाउने गरेका छन् ।

ऐतिहासिक पर्सागढी मन्दिर पुन भक्तजनलाई सास्ती



सिङ्गाही खोलाको हचुमपाइप बगाएपछि खोला तर्दै एकजना व्यक्ति। तस्वीर: प्रतीक

बलिराम शुक्ला, बिस्वागुठी, ३ भदौ / पर्सागढी नगरपालिकाको ऐतिहासिक तथा धार्मिकस्थल पर्सागढी मन्दिर जाने सडक तथा खोलामा रहेका हचुमपाइप गत साता आएको वर्षाले बगाएपछि पर्यटक तथा भक्तजनहरूलाई समस्या भएको छ। सो ठाउँको युद्धस्थल अवलोकन गर्न आउने पर्यटक तथा पर्सागढी मन्दिरमा पूजापाठ गर्न आउने भक्तजनहरूले सास्ती भोग्नुपरेको छ। मन्दिरभन्दा ७० मिटर वर रहेको

सिङ्गाही खोलामा रहेको हचुमपाइप गत साता आएको वर्षाले बगाएपछि मन्दिर तथा युद्धस्थल पुग्ने भक्तजन, पर्यटकहरूले कम्मर बराबरको खोला तर्नुपर्छ। त्यस्तै, वर्षाको पानीले सो स्थानका सडक कटान गरेको पर्सागढीका सरोज चौधरीले बताए। उनले सडक तथा कल्भर्ट निर्माण गर्न स्थानीय सरकारले ध्यान दिनुपर्ने बताए।

विसं १८७१ पुस १९ गते स्थानीय रञ्जित चौधरीको युद्धनीति तथा

स्थानीयवासीको सक्रियतामा ब्रिटिश सेनालाई पराजित गरेको पर्सागढी युद्धस्थलमा वर्षको एकपटक विजय महोत्सव मनाइने गरिन्छ। सो क्षेत्रको विकास निर्माणमा पनि स्थानीय सरकारले कुनै चासो नदेखाएको चौधरीले बताए।

पर्सागढीका प्रमुख गोकर्ण पाठकले गत साता वर्षाको कारण पर्सागढीका विभिन्न स्थानमा कटान गरेका सडक तथा हचुमपाइप मरम्मत गर्ने बताए। उनले पर्सागढी युद्धस्थलगायत पर्सागढी नगरभित्र रहेका धार्मिक तथा पर्यटकीय स्थलको स्तरोन्नति पनि गर्ने बताए।

तीन महिलासहित ७८ जनाद्वारा रक्तदान

प्रस, वीरगंज, ३ भदौ / वीरगंजका दुई स्थानमा शनिवार

यादवगायतले रक्तदान गरेका रक्तसञ्चार केन्द्र, वीरगंजका प्राविधिक



तस्वीर: सौजन्य

सम्पन्न रक्तदान कार्यक्रममा तीनजना महिलासहित ७८ जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र, वीरगंजका प्राविधिक प्रमुख सौरभराज पाण्डेले बताए।

रामगढवा एकता युवा क्लबले आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रममा दुईजना महिलासहित ३६ जनाले रक्तदान गरेका थिए। धीरेन्द्र बैठा, उदय पटेल, रमिता देवी, राजेश साह कान्, अनिल पटेल, सुगन्धी देवी, रामेश्वर

जीतेन्द्र कुशवाहाले बताए।

यसैगरी, पर्सा फोटोग्राफर एशोसिएशनले आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रममा एकजना महिलासहित ४२ जनाले रक्तदान गरेका थिए। रितु कुशवाहा, आदेश चौधरी, विजय ठाकुर, राजु कुशवाहा, गौतम साह, हस्तम मियाँ चुडिहारलगायत ४२ जनाले रक्तदान गरेका केन्द्रका प्राविधिक प्रमुख पाण्डेले बताए।

पत्रकार यादवको श्रद्धाञ्जलिसभा



तस्वीर: सौजन्य

प्रस, वीरगंज, ३ भदौ / नेशनल जर्नलिस्ट आइ बिहार, रक्सौलको आयोजनामा हत्या गरिएका पत्रकार विमलकुमार यादवको श्रद्धाञ्जलिसभा रक्सौलमा सम्पन्न भएको छ।

अररिया जिल्लाको रानीगंज निवासी पत्रकार यादवलाई केही दिनअघि अज्ञात समूहले गोली हानी हत्या गरेको थियो। दोषीलाई कारबाईको मागसहित २५ लाख रुपैयाँको क्षतिपूर्ति तथा योग्यता अनुसार परिवारका सदस्यको जागीरको माग

गरिएको छ।

कार्यक्रममा पत्रकारहरूले मौन धारणापछि मन्तव्य राखेका थिए। एनजेआईका अनुमण्डल संयोजक विपिन कुशवाहाको अध्यक्षतामा भएको श्रद्धाञ्जलिसभामा पत्रकार दीपक अनिरथ, नवीनकुमार सिंह, विएन कुशवाहा, लक्ष्मीकान्त त्रिपाठी, सुबोध कुमार, महम्मद साहिल अन्सारी, अवधेशकुमार शर्मा, विकाश शर्मा, सन्दीपकुमार, सञ्जय कुशवाहालगायतले धारणा व्यक्त गरेका थिए।

कंसवध मेलाको लागि समिति गठन



तस्वीर: प्रतीक

नरेश यादव, पर्सागढी, ३ भदौ / पर्सागढी नगरपालिका-४ बर्वाटौंडीमा भदौ २५ गते लाग्ने कंसवध मेलाको लागि मेला मूल समिति गठन गरिएको छ।

प्रत्येक वर्षभैँ यस वर्ष पनि श्रीकृष्ण जन्माष्टमीको छैटौं दिन छठियारको अवसरमा लाग्ने कंसवध मेलाको लागि वडाध्यक्ष शेख खुसेदको अध्यक्षतामा बसेको बैठकले १३ सदस्यीय समिति गठन गरेको छ।

समितिको अध्यक्षमा ओसियर हवारी, उपाध्यक्ष फिरोज सिद्धिकी, सचिव राजेश चौंसिया र कोषाध्यक्षमा नरेशप्रसाद यादव छन्।

मेलाको सम्पूर्ण खर्च वडा कार्यालयले बेहोर्ने भएकोले कुनै किसिमको चन्दा नदिन वडाध्यक्ष खुसेदले बताए। मेलामा १४ हातको बाँसबाट कंस बनाइने र सोको वध हात्तीबाट गराइन्छ। मेलाको लागि मनोरञ्जनका सामग्री पनि व्यवस्था गरिएको मेला समितिले जनाएको छ।

दुईजना अबोध बालबालिकाको उद्धार

प्रस, वीरगंज, ३ भदौ / सशस्त्र प्रहरी दक्षिण छिटकैयाले दुईजना अबोध बालबालिकाको उद्धार गरेको छ।

बारा जिल्ला देवताल गाउँपालिका-३ नन्कीअमवा निवासी शिवपूजन महतोकी नौ महिनाकी छोरी लक्ष्मी महतो र सोही स्थान निवासी प्रेमचन्द्र महतोका दुई वर्षीय छोरा सत्यमकुमार महतोलाई बोरामा हालेर भारततर्फ लैजाँदै गरेको अवस्थामा सशस्त्र प्रहरी नायब निरीक्षक मिलन श्रेष्ठ नेतृत्वको टोलीले शङ्का लागी बोरा चेकजाँच गर्दा दुईजना बालबालिका फेला परेका थिए। बालबालिकालाई अभिभावकको जिम्मा लगाएको र आलमलाई प्रहरी चौकी देवातालको जिम्मा लगाइएको सशस्त्र प्रहरीले जनाएको छ।

जनाएको छ।

देवताल गापाबाट आज भारत पूर्वी चम्पारण मूर्तिगा ग्रामपञ्चायत-४ आधापुर बस्ने २२ वर्षीय तबरेज आलमले दुईजना बालबालिकालाई चोरी गरी बोरामा हालेर भारततर्फ लैजाँदै गरेको अवस्थामा सशस्त्र प्रहरी नायब निरीक्षक मिलन श्रेष्ठ नेतृत्वको टोलीले शङ्का लागी बोरा चेकजाँच गर्दा दुईजना बालबालिका फेला परेका थिए। बालबालिकालाई अभिभावकको जिम्मा लगाएको र आलमलाई प्रहरी चौकी देवातालको जिम्मा लगाइएको सशस्त्र प्रहरीले जनाएको छ।

खेलकूदको संसार

बक्सर घिमिरेलाई उपाधि

काठमाडौं, ३ भदौ/रासस

नेपालका अन्तर्राष्ट्रिय किक बक्सिङ खेलाडी अवरल घिमिरेले जापानको टोकियोमा आयोजित 'प्रोफेशनल किक बक्सिङ हिट ५२ च्याम्पियनशिप'को उपाधि जितेका छन्। शनिवार दक्षिण कोरियाली खेलाडी चाङ ओन याङलाई हराउँदै उनी च्याम्पियन बनेका हुन्।

'हिमालय चित्तुवा'का रूपमा विश्वप्रसिद्ध घिमिरेले दक्षिण कोरियाली खेलाडी याङलाई किक बक्सिङ प्रतियोगितामा नकआउट गरेका थिए। सो प्रतियोगितामा भिड्ने घिमिरे पहिलो नेपाली बक्सर हुन्। प्रतियोगिताको पुरुष स्पर्धामा घिमिरेले एक मिनेट ५५ सेकेन्डमै प्रतिद्वन्द्वी याङलाई रिडमा ढालेका थिए। जापानमा रहेर किक बक्सिङको व्यावसायिक खेल खेल्दै आएका बक्सर घिमिरेले बक्सिङ हिट प्रतियोगिताका १३ वटा खेल जितिसकेका छन्। उनले तीनपटक टाइटल म्याचको उपाधि जित्न सफल भएका छन्।



तस्वीर: रासस

घिमिरेले हालसम्म जापान, दक्षिण कोरिया, ब्रजील, बोलिभिया, नेदरल्यान्ड, थाइल्यान्डलगायत देशका बक्सरलाई पराजित गरिसकेका छन्। उनी अन्तर्राष्ट्रिय किक बक्सिङ प्रतियोगितामा नेपालको पहिचान बनाउन सफल भएका छन्।

घिमिरे जापानको नागोया शहरमा आफ्ना पिता पूर्वअन्तर्राष्ट्रिय किक बक्सर तथा फुल कन्ट्याक करतले खेलाडी देव घिमिरेको विशेष प्रशिक्षणमा रहँदै आएका छन्। काठमाडौंको चन्द्रागिरि नगरपालिका-१२ गुजुंधारा बलम्बुवासी घिमिरेको परिवार केही वर्षदेखि जापानको नागोयामा बस्दै आएको छ।



वीरगंजको पहिचान घण्टाघर: गरे के हुँदैन भन्ने उदाहरण वीरगंजमा निरन्तर शहर सफाई अभियानले देखाएको छ। घण्टाघर परिसरलगायत शहरका मुख्य चोक, सार्वजनिक क्षेत्रमा महानगरपालिकाले निरन्तर चलाएको सरसफाई अभियानले शहरको मुहार फेरिदिएको आभास भइरहेको छ। मानव सभ्यताको परिचय नै सरसफाईबाट शुरू हुने भएकोले वीरगंज नगर हराभरा, सुन्दरसँगै व्यापारी र ग्राहकबीचको सम्बन्ध अझै मित्रवत् र प्रगाढ हुन जरुरी छ। जसले गर्दा आर्थिक नगरीको आर्थिक वृद्धिमा थप टेवा पुऱ्याउन मद्दत पुग्छ। शब्दचित्र: जीतलाल श्रेष्ठ

- आत्महत्या कुनै पनि समस्याको समाधान होइन,
- कुनै पनि समस्या र चुनौतीबाट नभागौं, डटेर सामना गरौं,
- सकारात्मक सोचको विकास गरौं, आशावादी बनौं,
- घरपरिवार र आफूमा आश्रित सदस्यको भविष्यमाथि विचार पुऱ्याऔं,
- आत्मविश्वास बढाऔं, समस्याको उचित समाधान पहिल्याऔं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

Make your stay with us is a
memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,